江差町ホームページ画像等の使用に関する規程

(趣旨)

第1条 この規程は、江差町ホームページ画像及び文書(以下「町HP画像等」という。)の使用について、 必要な事項を定める。

(権限)

第2条 町HP画像等に関する一切の権限は、江差町に帰属する。

(使用の申請等)

- 第3条 町HP画像等を使用する場合は、あらかじめ「江差町ホームページ画像等使用申請書」(様式第1号)を町長に提出し、承認を受けなければならない。ただし、次の各号のいずれかに該当し、かつ画像等を改変することなく使用する場合は、この限りでない。
- (1)江差町(教育委員会等の執行機関を含む。)が使用する場合
- (2)江差観光コンベンション協会及び江差追分会等の公共的団体が江差町の観光情報の発信の目的で使用する場合
- (3)その他、町長が適当と認めた場合
- 2 町長は、前項の規定による申請があった場合は、その内容が次の各号のいずれかに該当する場合を除き使用を承認するものとする。
- (1)町の信用又は品位を害すると認められる場合
- (2)営利目的であると認められる場合
- (3)特定の政治、思想又は宗教等の活動に関すると認められる場合
- (4)法令又は公序良俗に反し、又は反する恐れがあると認められる場合
- (5)その他、不適切であると判断した場合
- 3 前項の承認は、「江差町ホームページ画像等使用承認書」(様式第2号)により申請者に対し通知する。 (使用料)
- 第4条 町HP画像等の使用にかかる料金は無償とする。

(承認の取り消し)

第5条 町長は、町HP画像等の使用がこの規程又は承認内容に違反していると認められた場合は、当該 承認を取り消すものとする。

(責任の制限)

第6条 前条の規定により、町HP画像等の使用承認を取り消した場合、使用承認を受けた者に損害が生じても、町はその責めを負わない。

(補則)

第7条 この規程に定めるもののほか、町HP画像等の使用に関して必要な事項は別に定める。

附則

この告示は、平成30年4月1日から施行する。

江差町長 様

申請者 住 所 氏 名

江差町ホームページ画像等使用申請書

次のとおり江差町ホームページ上で掲載されている画像を使用したいので申請します。

使用目的										
使用方法										
使用期間	自	平成	年	月	日					
	至	平成	年	月	目					
使用画像										
	(担当者氏名)									
連絡先										
	(電話番号)									
使用計画										

<添付書類>

- 1 企画書(レイアウト・スケッチ・原稿等)
- 2 申請者の概要、状況のわかるもの
- 3 その他参考になるもの

江差町ホームページ画像等の使用に関する規程第5条により使用承認を取り消された場合には、直ちに使用を中止することを誓約します。

氏 名 < 印 (名称及び代表者)

様

江差町長

江差町ホームページ画像等使用承認書

平成 年 月 日付で申請のあった江差町ホームページ画像等の使用について、次のとおり承認します。

使用方法							
使用期間	自	平成	年	月	日		
	至	平成	年	月	日		
作成数量							
使用条件							
その他							

<注>承認内容に変更が生じる場合にはあらためて申請すること。

(担当課係名)